



## Офіс перехідних ініціатив USAID

# Проект «Зміцнення громадської довіри (UCBI II)»

Вересень 2017 року

### Зміни та стабільність на Сході України

У квітні 2017 року Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) розпочало другий етап Проекту «Зміцнення громадської довіри», орієнтуючись на історичні демократичні зміни в Україні. Певні зміни вже відбуваються на загальнодержавному рівні. На жаль, досі залишаються невирішеними питання щодо політичних та соціальних розбіжностей у суспільстві, зовнішньої загрози, нестабільної економіки та агресивної пропаганди, які становлять загрозу національній єдності та успішному розвитку реформ. Програма USAID «Зміцнення громадської довіри» (UCBI II) має на меті підтримати прогресивні зміни в Україні та сприяти національній єдності шляхом вирішення цих питань на Сході України.

UCBI II надає гранти партнерам, що представляють громадянське суспільство, органи влади та приватний сектор, для реалізації високоефективних короткотермінових проектів у громадах. Модель, що застосовується UCBI II, є швидкою, гнучкою та відповідає на потреби ситуації, що динамічно змінюється.

### Стратегічні цілі та географічне спрямування

**Мета 1:** Підвищити рівень прийняття української громадянської ідентичності, заснованої на спільних цінностях

**Мета 2:** Підвищити рівень залучення громадян до процесів реформування в Україні

**Мета 3:** Підвищити рівень довіри щодо прийняття об'єктивної інформації про реформи

### Приклади роботи UCBI II

**UCBI II сприяє створенню мережі креативних просторів на Сході**, де молоді та прогресивні українці можуть брати участь у заходах, спрямованих на розвиток громадянського суспільства, навичок ІТ та малого бізнесу. Ці ініціативи допомагають розширити коло людей, які розділяють демократичні цінності в регіонах найбільш скептично налаштованих щодо реформ.

**Сприяння єдності на місцях та залучення до громадянської активності.** Шляхом підтримки різноманітних видів громадянської активності, таких як навчання, адвокаційні кампанії чи громадські заходи, UCBI II надала можливість більш ніж 225 000 особам долучитися до позитивної громадянської діяльності та проявити свою українську ідентичність.

Яскравим прикладом є підтримка групи активістів, яка перетворила центральний парк Слов'янська на сучасний і доступний громадський простір із відновленою історичною назвою «Шовковичний» замість радянської «Парк імені Леніна». Процес сприяв активізації громадянської участі та надав можливість органам влади опрацювати механізм узгодження рішень з громадою та продемонструвати нові системи прозорих державних закупівель.

**Вдосконалення надання послуг на місцевому рівні.** UCBI II співпрацює з обласними адміністраціями та органами місцевого самоврядування з метою створення Центрів адміністративних послуг в Харківській, Донецькій та Луганській областях, що дозволяють громадянам отримувати широкий спектр послуг, які раніше неможливо було отримати без бюрократичних процедур, багатогодинних черг та хабарів. Пілотний проект з автоматизації процесу зміни реєстрації у м. Лисичанську зменшив термін опрацювання звернень з двох днів до 10 хвилин. Це особливо важливо для людей, переміщених в результаті конфлікту, які тепер зможуть все зробити за одну поїздуку. В результаті підтримки UCBI II жителі цих міст можуть отримувати послуги на якісно новому рівні, більш прозоро та ефективно.